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Κούμαν: «Τι άλλο θα 
μπορούσα να κάνω;» 

Ο 
Ρόναλντ Κούμαν «μετρά ώρες» 
και για την απομάκρυνση του από 
την τεχνική ηγεσία της Μπαρτσε-
λόνα, αρκεί να δρομολογηθεί το 

οικονομικό σκέλος και ιδιαίτερα η αποζη-
μίωση που θα λάβει. Ο Ολλανδός προπο-
νητής, εμφανίσθηκε προβληματισμένος 
μετά την εντός έδρας ισοπαλία (1-1) με 
την Γρανάδα, κάτι που είναι αναμενόμε-
νο. Οχι όμως και η δήλωση του «τι άλλο 
θα μπορούσα να κάνω», που στην ποδο-
σφαιρική... διάλεκτο, σημαίνει ότι έχει... 
χάσει τ΄ αποδυτήρια της ομάδας.
«Φεύγουμε δυσαρεστημένοι γιατί είναι 
ένα ματς, που έπρεπε να νικήσουμε στην 
έδρα μας. Αλλά με ό,τι μας συνέβη, κά-
ναμε ό,τι καλύτερο μπορούσαμε. Κάναμε 
τα πάντα για να προσπαθήσουμε να νική-
σουμε, αλλά για άλλη μια φορά, η Μπάρ-
τσα σήμερα δεν είναι η Μπαρτσελόνα που 
ήταν πριν από οκτώ χρόνια. Εάν δούμε 
τον κατάλογο με τους διαθέσιμους παί-
κτες, τι άλλο θα έπρεπε να έκανα; Να παί-
ξουμε tiki-taka, όταν δεν υπήρχαν κενά; 
Όχι, κάναμε αυτό που έπρεπε να κάνω. 
Θα σταματήσω εδώ, γιατί νιώθω ότι πρέ-
πει να μαλώσω με όλους και για όλα. Ο 
κόσμος είναι αναστατωμένος επειδή δεν 
νικήσαμε, όχι λόγω της απόδοσης της 
ομάδας», σχολίασε ο Κούμαν.

ήταν εκεί δίπλα στον τεράστιο Ντούντα.
Σπαρακτικές στιγμές στη Σερβία για το 
αντίο σε ένα σπουδαίο άνθρωπο και προ-
πονητή που υπηρέτησε με αγάπη και σε-
βασμό το μπάσκετ και έδειξε τον δρόμο σε 
αμέτρητους παίκτες και προπονητές που 
έμαθαν πολλά πράγματα δίπλα του
Στην κηδεια του Ντούντα βρέθηκαν τόσο 
ο Βασίλης Σπανούλης με τους Παναγιώ-
τη και Γιώργο Αγγελόπουλο, όσο και οι 
Πέκοβιτς, Τομάσεβιτς, Παπαλουκάς, Ιτού-
δης, Nτικούδης Νεστέροβιτς, Άντιτς μετα-
ξύ άλλων. 

Π
λήθος κόσμου βρέθηκε στο Βελι-
γράδι για το τελευταίο αντίο στον 
Ντούσαν Ίβκοβιτς. Ζέλικο Ομπρά-
ντοβιτς, Ντίνο Ράτζα, Ζάρκο Πά-

σπαλι, Γιούρι Ζντοβτς, Βλαντε Ντίβατς 
και Πρέντραγκ Ντανίλοβιτς κουβαλούν το 
φέρετρο του θρύλου της προπονητικής, 
του δασκάλου του μπάσκετ που έφυγε από 
τη ζωή σε ηλικία 77 ετών, αλλά πρόλαβε 
να προσφέρει τόσο πολλά πράγματα στο 
άθλημα. Όλοι οι άνθρωποι που δέθηκαν 
μαζί του ήταν εκεί για να τον αποχαιρε-
τήσουν. Η μισή εθνική Γιουγκοσλαβίας 

Η μισή εθνική 
Γιουγκοσλα-
βίας ήταν εκεί 
δίπλα στον 
τεράστιο Ντού-
ντα.

Ντούσαν Ίβκοβιτς: Συγκλονιστικές στιγμές 
στην κηδεία που «ένωσε» τη Γιουγκοσλαβία

τους οπαδούς της Λίβερπουλ), όπως τον 
αποκαλούν οι φίλαθλοι της Λίβερπουλ 
έχει καταφέρει να μπει στις καρδιές των 

φιλάθλων της ομάδας, γι’ αυτό και δη-
μιούργησαν ξεχωριστά μπλουζάκια για 
χάρη του.

Ο
παδοί της Λίβερπουλ είναι ξε-
τρελαμένοι με τον Κώστα Τσιμί-
κα, γι’ αυτό και αποφάσισαν να 
κυκλοφορήσουν μπλουζάκια για 

χάρη του Έλληνα 25χρονου μπακ.
Ο Κώστας Τσιμίκας, παιχνίδι με παιχνί-
δι, δείχνει να είναι πιο έτοιμος από ποτέ 
για την Premier League, με τους αριθμούς 
του και να αποδεικνύουν πως μόνο εύκο-
λη δεν θα είναι η φανέλα του βασικού για 
τον Άντριου Ρόμπερτσον.
Οι οπαδοί των «Reds»... πίνουν νερό στο 
όνομα του και ειδικά μετά την τελευταία 
του εμφάνιση κόντρα στη Νόριτς, στην 
οποία είχε συμμετοχή στο 1-0 της Λίβερ-
πουλ, ενώ το 2-0 ήταν δική του δημιουρ-
γία.
Ο «Greek Scouser» (σ.σ. scousers λένε 
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Ο Τσιμίκας έγινε μπλουζάκι: «Ο Greek scouser»

Ομπράντοβιτς, Ντανίλοβιτς, Πάσπαλι, Ράτζα, Ζντοβτς και 
Ντίβατς κουβαλούν το φέρετρο στην κηδεία του Ντούσαν 
Ίβκοβιτς στο Βελιγράδι.


